

主持人：羊男

闷而不骚，不娱自乐。久居八卦暴风眼，混迹传媒江湖多年，已臻看花非花、拨云见月之化境，擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈，本着不辛辣毋宁死的心态将各方八卦共冶一炉。



互动网址：<http://love.dsqq.cn>，情感频道“八卦江湖”讨论区  
邮箱：[viviyc@126.com](mailto:viviyc@126.com)  
QQ群：100483228

一周星声

双方已经尽力，还是无法给对方想要的生活时，无奈只能选择转换一种人际关系，否则就是互相耽误。

——凌潇肃否认因小三离婚。

当恶语如潮水般莫名向我涌来时我没有回应，不是不敢，是不想。因为我相信清者自清。我更不想借任何人的名气炒作自己，那不是我……幸福的童话破碎了，我也深感惋惜，但这是人家的家事，请不要把我牵涉其中，请不要让我背负莫须有的罪名，我无法承受。

——唐一菲微博回应了介入姚晨和凌潇肃婚姻传闻。



我觉得如滋润霜似的爱情最好，可以慢慢地渗入到皮肤里，给皮肤滋养，而不是像黑咖啡去水肿眼一样，虽然立竿见影，但解决的都是表层的问题。

——郑元畅谈及爱情观，并称一辈子离不开娱乐圈。

汪峰！我告诉你，我会写一首歌叫“我如此恨你”我会将事实都写出来！

——名模葛荟婕曾与汪峰有过一段感情，近日她在微博上又提起旧事。



最深的爱埋在心里。道出来只化成希望你好好吃饭，好好睡觉。希望你好好生活。

——杨幂微博

那段时间她真的很不容易，我觉得她是一个坚强的女孩。

——伤愈后的鄢颇首部电视剧《莲花》正在热拍中，该剧的女一号是李小冉。

若干年后还能有如此的情义，那就是真正的幸福了吧，为了这样的幸福，要勤奋要努力要在乎要呵护更要经营，今天的努力是洗了一天的衣服！

——刚刚与沙溢结婚的胡可在微博感叹。

人在面临巨大的幸福时，会突然变得十分胆怯，抓住幸福其实比忍耐痛苦更需要勇气。

——出自电影《下妻物语》

我的同学、朋友都有了孩子，有了比较好的归宿。我同学的儿子一直叫我小姨、小姨。我一下子升级了。人生开始经历一个阶段。曾经这个阶段离我很远，不考虑，现在开始碰到了。

——张雨绮被网友称为“淡定”，她对待前男友汪小菲和大S的恋爱保持了适当的沉默。

如果交往一年后才看到他生气的样子，就要有心理准备接受后来可能的发展。

——孙燕姿觉得闪婚太冒险。



娱乐圈光怪陆离，戏里戏外同样精彩，虽然常说没有什么不可能，尤其是捕风捉影、传来传去的绯闻，传着传着却都变成真的。但是，有一些是观察力再仔细、想象力再丰富、再会编故事的娱记也都没想过要写的恋情，却实实在在发生了。面对这一刻，除了张大嘴巴：“不是吧，他们……竟然……是……一对？”之外，就没有别的反应了。

这里说的是本周被曝光的两位“龙大侠”的新闻，成龙常在花丛中进出不是什么新鲜事，他在北京夜夜笙歌、纵情声色也是众人皆知，年轻貌美、对娱乐圈怀有憧憬而对他投怀送抱的小姑娘也时常有之，大家都不觉得有什么稀奇，但他居然被拍到与出了名的才女徐静蕾街头拥吻，而且是搂着出门吻着上车，一个混夜店圈，一个混文艺圈，两个志趣不相投的人居然被抓现行，着实让人大吃一惊。另一对，是少林弟子释小龙与“超女”何洁，公开承认在一起，也让人大跌眼镜。

## 他们真的在一起？



### 是激吻还是吻别？

“记者还真能编啊，网友也太大惊小怪了，那天不过是一群朋友一起吃个饭叙叙旧，散了之后成龙大哥非常绅士地陪徐静蕾走出来，送她上车，两个人礼节性地goodbye kiss了一下，稍微一碰就分开了，然后就各自离开，哪像媒体所说的那样什么‘烂醉’啊、在街头‘激吻’啊什么的，是在说冷笑话吗？而且也不是这两天的事情了，当时不发，现在突然拿出来炒，明显是闹八卦荒没事找事编故事嘛。”面对网上铺天盖地的报道和转载，徐静蕾如此回应道。

面对这么不给力的解释，网友自然十分不满，微博上全是讥讽：“真当我们是乡巴佬，没见过goodbye kiss是吧？有图有真相，正常的goodbye kiss会香到这样缠绵悱恻的吗？我看是kiss到不想goodbye了吧？不过，要不是看到照片还真不敢相信，他们两个感觉那么不搭调，怎么会走到一起？难道正如八卦所说，每个与成龙演对手戏的女星，他都没放过？”

据在现场蹲点的“狗仔”描述，当时徐静蕾一看就喝高了，醉意迷离，脚步踉跄，她咧嘴大笑，“豪放”之姿旁若无人，而一旁的成龙满脸通红，也喝了不少，但似乎比“玉女”清醒一些，他紧紧搂着徐静蕾的胳膊，亲自把徐静蕾送上汽车。当徐静蕾坐定、汽车启动之际，成龙突然又探身上车，双手捧住徐静蕾的面庞，动作与她“激吻”，动作相当给力，过了好一会成龙才放手下车，恋恋不舍地挥手告别。这一段在照片中清晰可见，连贯自然，并不是那种像抽象画一样模糊的错位照。

行内人都知道，现在“狗仔”拍到“精彩”的照片，都不会直接上传，“经纪公司、宣传人员甚至艺人本身，和媒体之间，都有很密切的利益关系，照片一旦曝光，就没有余地了，撤稿要大费周折，还不可能撤干净，除非是不报道别人就会抢先报掉的新闻，不然贸然上传，一不小心就踩到地雷挨顿批。”

有点资历的娱记都知道，拿到照片后第一件事是给当事人打电话，告诉她拍到了什么画面，请她就事件回应一下，“发与不发，从什么角度写，发在哪发多大，就看对方态度了。可以这样说，没发出来的照片比发出来的，要精彩得多。”有时候谈不拢、罩不住，照片就发出来了，这就是为什么有时会晚几天的原因。

### 是才女还是玩家？

“激吻事件”对于顶着才女光环的徐静蕾来说还有点压力需要解释一下，而对于连

犯下“天下男人都会犯的错”也没当一回事的成龙而言，真的是小事一桩，要是将他与女星一起行为亲昵举止暧昧被拍到的照片集结成册，厚度都赶得上现代汉语词典了。虽然成龙是广受尊敬的娱乐圈大哥，但他有两个缺点却是数十年如一日地改不了，那就是口没遮拦和风流成性，因此付出不少代价。

虽然一颗红心、满腔热情地爱国爱家，但行事冲动、思维简单的他常常说错话，有时情节非常严重。菲律宾劫持人质事件发生后，自以为见多识广的他公开发表“挺菲论”，暗示港人无理取闹，更代表七百万香港人向菲律宾政府说：“We do not hate!”视成龙为香港代表、香港骄傲、对他特别宽容的港人愤怒了，激起民愤的成龙不敢在香港逗留，大部分时间住在北京的豪宅里。

不用工作的时候，热情好客的成龙时常呼朋引伴一起吃饭玩乐，频繁出入高级会所夜夜笙歌，看见记者也不遮遮掩掩，有时还会打招呼。有一两次饭局徐静蕾也有出现，但像这样喝到醉醺醺还在街头亲热则是第一次。

成龙与徐静蕾两人一个气质粗犷一个秀气娴静感觉完全不搭，这点他们在电影《新宿事件》里演初恋情侣时就常被这样说。他们正是2008年因为拍这部电影结缘的，刚进剧组时徐静蕾不太搭理成龙，除了演对手戏外没什么交流，成龙则一直对她照顾有加，经常收工后请客吃顶级日本料理，慢慢就熟络起来。而且，其实徐静蕾玩起来也挺放得开的，并不像表面上看那么文静。

事实上，电影《将爱》宣传时在李亚鹏的爆料下，徐静蕾公开承认这么多年男朋友一直没断过。这是真话，但不够完整。大家之所以觉得她与成龙不搭，除了她的才女气质外，还因为她公开的或传绯闻的男朋友全都是文艺范儿，感觉她就只喜欢这类型的，也许这只是她多年精心营造的形象。

### 是真爱还是炒作？

精心设计的bedhead发型、白衬衣纽扣半解、戒指手链钻石耳钉，这位一副潮男装扮的帅哥不是飞轮海或“快乐男生”，他是当年戏中人见人爱、含着奶嘴以一敌八的少林小和尚释小龙。虽然他持续地在拍戏，在镜头前慢慢长大，不知不觉到如今已经23岁，早就过上成年人的生活了，但在许多观众心目中他仍然是乌龙院里那个人小武功高的小沙弥。

因此，当网上爆出他被拍到与神秘红衣女子逛街的照片，看到“两人一会儿挽手，一会儿搀扶，俨然一对小情侣”的报道，大家一开始还不太在意，其实是还没适应他以绯闻主角身份登上娱乐版。等大家缓过神来，

接受了他已经是成年男人的身份之后，突然觉得这位戴口罩的红衣女子相当眼熟啊，“咦，那眼睛……那发型……那不是何洁吗？”

于是，记者们来劲了，马上出动“搜情神器”——微博，只要两人有关系，微博上一定有蛛丝马迹，从绯闻男女的微博中找线索“抓奸”成功率比跟踪偷拍还要有效。果不其然，两人都是刚开微博就关注了对方，从2010年7月开始，两人频繁在微博上互相留言，以“龙少”“何大宝”相称的他们每次看到好吃、好玩的，总是不忘跟对方分享。而被拍到与两位当事人一同上车的中年女性，也被辨认出是何洁的妈妈，“龙洁恋”明朗化。

一个是动作影星，一个是超女歌手，感觉像是两个世界的他们是怎么好上的呢？于是，大家知道了一部叫做《刀客外传》的戏，何洁与释小龙正是因这部戏结缘的。两人在戏中饰演一对情侣，各自献出了自己的银幕初恋，第一次演感情戏就擦出爱火花，至今为止恋情已经维持了半年有余。

1988年1月生的释小龙与1986年4月生的何洁相差不到两岁，两人都长得一脸稚气，像两个小大人，按理说还挺配的，但网友们诚然不是这样认为的。网络上占主流的观点是“难以置信”“接受不了”，原因是何洁负面新闻太多，绯闻不断，又有传整容隆胸。网友们认为，释小龙师出少林，既正气又忠厚，洁身自律，跟他气质般配的，也应该是像刘亦菲，或周冬雨那样的清纯派美少女。

也有不少人不相信他们在一起，怀疑他们是假恋爱真炒作。娱乐圈“深喉”舞美师认为：“只是模仿最近大火的杨幂冯绍峰的‘蜂蜜恋’，都是戏中情侣，为两人的新戏炒作这个是肯定的，而且顺便洗掉之前被老男人包养的负面新闻。”一直不回应绯闻的二人默契地“组团”回击，释小龙回应：“haha继续！没种的人。”何洁也在微博转载并愤怒回击：“地沟的老鼠！你还能再阴暗一点吗？！”

不管两人恋情是真还是假，大家都记住了《刀客外传》，宣传效果相当理想。炒绯闻做宣传的招数用得太多，大家的口味越来越重，太合理的男女组合很难引起关注，大家都觉得不搭调的“龙洁恋”效果就很好。但其实这还不算真正的重口味，《怪侠一枝梅》两位男主角霍建华和马天宇被传是同性恋人，而他们身边的女性朋友都在帮他们作掩护放烟幕弹。不管是真是假，这绯闻的口味的确够重。不过腐女当道，说不定他俩能够借此机会人气与事业再上一个台阶。

羊男